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Ordförande
har ordet

Nu när det åter dags att sam-
manfatta och utvärdera ett golf-
år och då året 2005!
Jag står inne i klubbhuset och tit-
tar ut över en vilande golfbana
klädd i vinterskrud. Den är vacker
även på vintern. Nu kan vi se till-
baka på året som gått och minnas
alla trevliga golfrundor, alla trevli-
ga sammankomster och tävlingar
på klubben. Funderar över den
gångna säsongen och känslan är,
trots kärv ekonomi, en slags lätt
tillfredsställelse som om att vi har
näsan ovan vattenytan och jämfö-
relsevis med andra klubbar i Värm-
land så har vi klarat oss bra. Med
bara några få dagar kvar på 2005
ser vi att vi kommer att kunna hål-
la såväl resultat- som investerings-
budgetarna för år 2005. Under året
som gått har marknaden för både
greenfee och sponsorer varit gan-
ska kärv för många klubbar. Vi har
en välbelägen bana som dessutom
uppfattas som mycket trevlig att
spela. Detta i kombination med vår
kanslipersonals goda förmåga och
idoga arbete med att anpassa vårt
greenfee- och företagsgolfs-utbud
efter det rådande konkurrensläget
har gjort att vi klarat oss mycket
bra. Kanske för bra tycker en del
som har haft synpunkter på till-
gängligheten till banan under vissa
perioder.
 Så sammanfattningsvis ett år som
på alla sätt varit ett hyfsat bra år
för vår klubb. Ett stort tack till alla
som på olika sätt bidragit till det.

Under året som gått har det skett
en hel del förändringar inte minst
på den administrativa sidan och
mer blir det under 2006. Adminis-
trativa rutiner har successivt an-
passats till GIT-systemet. Detta har
inneburit att arbetsbelastningen på
kansli och på vår personal tidvis
varit mycket stor.

Vad är en golfklubbs själ?
• För länge sedan var det kanske

en sällskapsklubb för de välbe-
ställda, där man även spelade
golf.

• Idag är det till stor del en sam-
lingsplats för breda grupper
som tycker golf är det bästa
som hänt dem i livet, däribland
många pensionärer.
Man får motion i lagom dos och
intensitet, tillfälle till naturupp-
levelser och mycket gemenskap
med trevliga människor.
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• Det är ett ställe där barn och
ungdomar kan få pröva på golf
som idrott, och på köpet få del
av idrottens fostran och karak-
tärsdanande. Ingen annanstans
möter jag så trevliga och väl-
uppfostrade ungdomar som på
golfbanan.

• Det är basen för att ta hand om
och utveckla ungdomar som
vill idrotta på elitnivå, och med
drömmar att bli en ny Henrik
Stensson, Annika Sörenstam
eller Tiger Woods.

• Det är en plats som erbjuder
företag och olika grupper möj-
ligheter att träffas och göra nå-
got kul och avkopplande till-
sammans under avspända for-
mer.

• Det är en arena, där man ibland
anordnar idrottstävlingar på
elitnivå.

Klubbens själ och uppgift är
allt detta.
Klubbens ekonomiska ryggrad är
de vanliga motionsspelarnas årsav-
gifter och insatskapital. Klubbens
verksamhetsmässiga ryggrad är
dels våra duktiga anställda, som
ger oss en fungerande och välskött
bana med övningsområden, klubb-
hus och reception, dels restaurang-
en och inte minst alla frivilliga

krafter som fyller anläggningen
med verksamhet, värme och ge-
menskap.
Ett väl fungerande samspel mellan
anställda, krögare, frivilliga och
medlemmar är ett livsvillkor, och
som vi måste lägga ner mycket tid
och kraft för att säkerställa att det
fungerar. Därutöver skall vi sträva
att vårda vårt kapital, genom att
successivt utveckla banan så att
den fortsätter att möta medlem-
mars och inte minst idrottens krav.
En god grund finns lagd i ”Utveck-
lingsplanen” för banan. Vi måste
också se till att ha en ekonomi som
ger utrymme för investeringar.
Vi avser dock inte att ta upp stri-
den om stora evenemang med lan-
dets mästerskapsbanor.
 Våra konkurrensfördelar på ”golf-
marknaden” i Karlskoga är inte
dåliga:
• Familjär stämning, utvecklad

ungdomsverksamhet och trevlig
social samvaro.

• Närhet till stan och till expan-
derande bostadsområden.

• Ett samarbete med Kristine-
hamns GK som kan på sikt ge
medlemmarna fritt spel på två
banor med lite olika karaktär,
och ett andningshål för ”Den
vanlige medlemmen” när det

råder startförbud för tävling på
hemmabanan.

• Banorna är oftast tillgängliga
för spontangolf utan orimlig
väntetid.

• Väl sammanhållna, varierade
träningsytor och trevligt klubb-
husområde.

• Banor och range med generösa
öppettider och bättre kommer
dom förhoppningsvis att bli un-
der 2006.

• Lagom utmanande banor, med
korta transportsträckor och
måttliga stigningar.

• En ekonomi i balans.
Jag är övertygad om att Karlskoga
GK står stark inför framtiden om
vi, alla goda krafter i förening,
lyckas vårda våra kärnvärden.
Jag vill avslutningsvis tacka Ulf
Rohlén och Bror Nykvist för åren i
styrelsen och önska dom lycka till.
Vi är alla stort tack skyldiga till
alla kommittéledarmöten som ut-
gör drivstenarna i vår golfklubb.
Ett stort tack också till anställda
och samarbetspartners/ Sponsorer.
Tack alla medlemmar som stödjer
oss!
Keep swinging!
Tack för förtroendet, och så ser vi
fram mot ett nytt fint golfår 2006!

Bengt Svensson

Vårmöte
Välkommen till Stallet 2 mars
2006 kl 19.00. Vid vårmötet
skall följande ärenden behand-
las och protokollföras:

01. Val av två protokolljusterare,
tillika rösträknare, som jämte
ordföranden skall justera mö-
tesprotokollet.

02. Fastställande av röstlängd för
mötet.

03. Fråga om mötet har utlysts på
rätt sätt.

04. Fastställande av föredragnings-
lista.

05. Val av ordförande och sekrete-
rare för mötet.

06. a) Styrelsens verksamhetsbe-
rättelse för det senaste verk-
samhetsåret.
b) Styrelsens årsredovisning
(resultat- och balansräkning)
för det senaste räkenskapsåret.

07. Revisorernas berättelse över
styrelsens förvaltning under
det senaste verksamhets-/rä-
kenskapsåret.

08. Fastställande av resultat- och
balansräkning samt disposition
av överskott respektive under-
skott i enlighet med balansräk-
ningen.

09. Fråga om ansvarsfrihet för sty-
relsen för den tid revisionen
avser.

10. Övriga frågor.
10. • Rapport från pågående
10. • projekt/verksamhet

Avslutningsvis Kaffe/Te.
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Protokoll fört vid Karlskoga Golf-
klubbs årsmöte torsdagen
den 24 november 2005 i Stallet.

1. Mötets öppnande.
Bengt hälsade alla välkomna.
Bengt berättade om olika föränd-
ringar som sker i Golfsverige. I
SGF´s regi pågår det en golfresa ge-
nom Sverige och det diskuteras de-
mokrati, Distriktens roll i framtiden.

Han berättade vidare om GIT och
att det även där pågår en resa genom
Sverige för att informera om i vilket
läge man är och vilken organisation
och om olika utvecklingsscenarier
som kommer. 32% av alla tider bo-
kas via webben. I framtiden kom-
mer man att kunna ha sina favoriter
bland banor, det kommer att finnas
röstsvar m m.

Juniorsatsningarna har fortsatt i
klubben. På förbundsnivå är man
mer orolig med endast 1,4% i till-
växt landet runt. Det stora tappet
står juniorerna för. Det pågår olika
drivar både på klubb- och förbunds-
nivå för att stimulera ungdomar att
spela golf.

Vidare informerade Bengt om Deger-
fors GK och samarbete mellan våra
klubbar. Han tydliggjorde de skrive-
rier som varit i media, men framhål-
ler att dörren för Degerfors fortfa-
rande står öppen.

Styrelsen har även påbörjat samtal
med Kristinehamn om ett samarbete
på framförallt maskinsidan, då stora
kommande investeringar krävs.

2. Fråga om mötets behöriga utly-
sande.
Godkändes av mötet.

3. Val av två protokolljusterare,
tillika rösträknare, som jämte
ordföranden skall justera mötes-
protokollet.
Till detta valdes Sigvard Eriksson
och Hans Nilsson.

4. Fastställande av röstlängd för
mötet.
Denna fastställdes till 54 stycken
närvarande medlemmar.

5. Fastställande av föredrag-
ningslista.
Godkändes av mötet, med justering-
en att punkt 10 utgår då det felak-
tigt var med en punkt om Ändring
av stadgar.

6. Val av ordförande och sekrete-
rare för mötet.
Till ordförande valdes Bengt Svens-
son och sekreterare Susanne Björk.

7. Fastställande av medlemsavgif-
ter, medlemslån, mål och verk-
samhetsplaner, samt budget för
det kommande verksamhets- och
räkenskapsåret.

Verksamhetsplan
Bengt redogjorde ingående för de
förändringar som föreslagits i verk-
samhetsplanerna för dom komman-
de åren. Att anställda har bidragit
till nedan goda resultat, har även
visat sig ge spin-off-effekter.

Varje år åker styrelsen med anställ-
da, kommittéer till Skövde och så
även i år, för att planera det kom-
mande året och diskutera året som
gått.

Det kommer att ske träffar med
Karlskoga Kommun vad gäller rang-
en och nytt övningsområde, inte
bara för medlemmar, där vi redan
har fått ett beviljat stöd om 59.000
kr från SGF.

Rondtiderna jobbas det på. Det
långsamma spelet kommer förhopp-
ningsvis snabbas upp med hjälp av
olika planerade åtgärder.

Klubben har även tagit fram en or-
ganisationsplan, där insatser från
frivilliga behövs.

Ekonomi
Robert kommenterade prognoser för
2005 samt budget för 2006. Han
tryckte på att resultatet måste täcka
avskrivningarna på ca 600.000 kr/år.
Balanseras det ej måste vi låna peng-
ar, vilket styrelsen ej strävar mot.

Varje medlem måste ersättas med en
ny! Robert tryckte extra på detta.

På likviditetssidan har vi ca 700.000

Årsmöte
kr bättre än 2004. Vidare fortsatte
Robert med att informera om att
Intäkterna är ca 1,2 MSEK högre än
förra året. Det beror till stor del av
höjda årsavgifter, att vi kunnat hålla
ungefär samma greenfee-intäkter
samt att vi fått höjda sponsorintäk-
ter. Det finns stor chans till ett posi-
tivit resultat.

Medlemsavgifterna kommer att hö-
jas med 2%, vilket godtogs av års-
mötet.

Banan
Lars berättade om de investeringar
som behövs på banan, bl a en ny
traktor och vibrorullar (som bidrar
till att släta ut greenerna efter dress-
ning och luftning = snabbare, finare
greener).

Det pågår en större skogsröjning,
som kommer att medföra mer sol
och luft på banan samt för golfaren
njutbarare vyer. I och med skogsröj-
ning, behövs det hjälp med riseld-
ning – kontakta Lars-Gunnar Gus-
tafsson om du vill vara med och
hjälpa till.

Bron på 15,e hålet kommer att för-
bättras till våren med nya plankor
och ett svetsat stag.

Husvagnsparkeringen kommer att
flyttas, till förmån för större parke-
ring.

Rensning av dammar på hål 13 och
14 samt flytt av dammen på 14.e
fairway, kommer att genomföras un-
der vintern.

Det ska ske en revidering av 5-års-
planen, så att vi vet hur vi ska ha
vår bana.

På hål 17 ska det planteras tallar,
istället för känsliga björkar som dör
efter att bollar träffar dem.

Beslut: Årsmötet beslutade i enlig-
het med styrelsens förslag, vad avser
utsänd VPL. och övriga förslag till
budget och årsavgifter. (avgifter se
bilaga 1)

8. Val
Lars-Gunnar presenterade valbered-
ningens förslag:
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Till Ernst Perssons minne
Det är med bestörtning, saknad och stor sorg, som vi nås av

beskedet att Ernst lämnat oss för alltid.

Vi kommer i all tid att minnas Ernst för de insatser han har
gjort genom åren för golfklubben. Det har rört sig om banar-
bete och framför allt målningsarbete på ett otal av klubbens

fastigheter. Det spelade ingen roll vad man ville ha hjälp med,
Ernst ställde alltid upp. Mycket idogt ideellt arbete som kom-

mit oss medlemmar till nytta och gagn på olika sätt

Vi kommer kanske framför allt minnas Ernst som den glädje-
spridare han alltid var. Man kan föreställa sig att han hade en
svår tid på slutet, men det var ytterst sällan man hörde ho-

nom beklaga sig, vare sig då eller tidigare.

Man kunde vända sig till Ernst, om man av olika anledningar
kände sig nedstämd eller behövde muntras upp. Det spelade
ingen roll var eller när man stötte på honom, det kunde vara

med penseln i högsta hugg eller någonstans ute på banan,
man fick sig alltid ett gott skratt. När han kom med svamp-
korgen, innehöll den oftast inte bara kantareller, man kunde

också bli bjuden på både Titliest och Top-Flite. Man får heller
inte glömma vilken underbar spelkamrat Ernst var.

Vi deltar alla i familjens stora sorg och vi kommer för alltid
att ha en ljus plats i våra hjärtan för Ernst och minnas honom

som den hedersman han var.

Kamraterna i Karlskoga Golfklubb
genom Leif Herlufsén

Beslut: Årsmötet beslutade som
följer:

Val av styrelsefunktionärer:
Ordförande 1 år
Bengt Svensson, omval
Ledamot vald 2004 2 år
Torbjörn Jonsson
Ledamot vald 2004 2 år
Robert Carlsson
Ledamot 2 år
Lennart Pettersson, omval
Ledamot 2 år
Thomas Eneroth, nyval
Styrelsesuppleant 1 år
Johan Essén, nyval
Styrelsesuppleant 1 år
Erik Köllerstam, omval

Val av revisorer:
Revisor 1 år
Rolf Nässlander, omval
Revisor 1 år
Per Skeppstedt, omval
Revisorsuppleant 1 år
Arto Åkerman, omval

Valberedning:
Ordförande 1 år
Lars-Gunnar Gustavsson, omval
Ledamot 1 år
Arne Grenemo, omval
Ledamot, utsedd av styrelsen 1 år
Per Röjare

9. Behandling av styrelsens för-
slag och i rätt tid inkomna mo-
tioner.
Punkten utgår då inga förslag eller
motioner inkommit.

10. Övriga frågor.
På förslag skall den årliga städda-
gens deltagare fördelas bättre än
tidigare.

Problemet med ölburkar på banan,
ska förhoppningsvis inte finnas då
vi får banvärdar och bankontrol-
lanter.

Frågan om vem som får hyra golf-
bilar, svarade Patric Borg att det
krävs att man är  18 år samt har
läkarintyg för att få hyra bil.

Karlskoga 2005-11-24

Vid protokollet
Susanne Björk
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Aktuella senioraktiviteter
Regelmöten för seniorer startar
15 februari kl 9.00 i utbildnings-
lokalen. Välkomna!
Det rör sig inte om en nybörjar-
kurs i golfregler utan om diskus-
sioner om olika regler och hur de
skall tolkas i olika situationer. Vi
kommer bland annat att diskutera
matchspelsregler.
Anmälan sker vid första mötet.

Vidareutbildning i GIT-systemet
för tävlingsledare för seniortäv-
lingar.
Tävlingsledaren skall klara allt från
anmälan och lottning till färdig
resultatlista på webben, utan att
behöva belasta kansliet.
Start 22 mars kl 13.00 i utbild-
ningslokalen.
Anmälan till klubbkansliet senast 14
mars.

Upptaktsmöte för seniorerna 6
april klockan 15.00 i golfrestau-
ranten.
Anmälan till klubbkansliet senast 4
april.

Seniorkommittén genom
Johan Essén

GOLFSENIORER  D50+ och H55+

VÅRTRÄFF
City Konferenscenter, (SCB-huset)

Klostergatan 23, Örebro
Onsdagen den 8 mars kl 18.30

Avgift 50 kr inkl smörgås och dryck

PROGRAM
• Rolf Hallgren, Örebro Läns Idrottshistoriska Sällskap
• Verksamheten 2006
• Utdelning av Oktobertourens Ungdomsstipendie
• Prisutdelning

Dam 6-an 2005
Distriktstouren 2005
Oktobertouren 2005

• Avslutning med kvällsmacka

Anmälan senast fredagen den 3 mars till din
senioransvarige på klubben eller till Boris Erlandsson,

boris.erlandsson@telia.com 019- 32 31 02.
Max 150 deltagare

Örebro Läns Golfförbund
Seniorkommittén

Pristagare
Följande Karlskogaseniorer har
priser att hämta på VÅRTRÄFFEN
8 mars i Örebro.
Alvar Andersson OT-A
Lars Andersson OT-B
Jan Börjeson OT-C
Kennet Eriksson OT-A

Börje Erixon OT-D
Leif Herlufsén OT-B
Gunnar Karlsson OT-C-DS
Eskil Larsson OT-D-DS
Bengt Lindberg OT-C-DS
Göran Malmberg OT-D

Karl-Erik Oskarsson OT-D
Juha Pesonen OT-D-DS
Gunder Svanström OT-A-DS
Dan Westberg OT-A
Olle Wistling OT-A
Kjell Öhrn OT-B-DS

Årets
bröllop!

Grattis
Carina o Marcus
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Nya klubbor? Nya bollar? Ser du resultatet?

Glasögon för fest och arbete är inte alltid det

bästa för golfen. Kom in så berättar vi mer. 

Välkommen till Synsam – En Riktig Optiker.

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 
BERGSMANSGATAN 6 . KARLSKOGA . 0586-640 70
MEDBORGARGATAN 6 DEGERFORS 0586 400 91

Golf hos Synsam.

”Ni måste ha lugnt på kansliet, nu
va . . .” Det verkar vara den gängse
golfarens tro att under vinterhalv-
året är det lugnt på klubben. Visst
är det under denna tid, då vi som
arbetar under högsäsongen ska ta
igen vår semester och övertid och
ladda batterierna inför nästa sä-
song.
Det är nog så att det verkar lugna-
re, Golfklubben fungerar som vil-
ket företag som helst, där det är
full produktion. Det är nu vi avslu-
tar året med årsfakturering, vilket
genererade en hög med fakturor
som var ca 40 cm hög, det är nu vi
gör bokslut för att se hur det gång-
na året gick, SISU-möten med in-
rapportering av alla cirklar som
pågår runt om i klubben, vi plane-
rar kommande säsong, vilket inne-
bär översikt av bl a tävlingspro-
grammet, om tidsbokningssystem
ska ändras, ta fram nytt säsongs-
material som scorekort, banguider,

Klubbchefen har ordet
etiketter om betald årsavgift och
mycket mer. Många kontakter med
sponsorer, diskussioner om täv-
lingar och andra evenemang,
planering tillsammans med våra
entreprenörer Restuarang och
Pro/Shop. Det händer hela något
hela tiden, det är inte lugnt på
klubben . . .
Marcus är nu tillbaka efter 3 måna-
ders pappaledighet. En ledighet
som som är av annan karaktär en
semester och allt annat än lugn.Jag
tycker det är skönt att Marcus nu
är tillbaka, även om jag haft myck-
et god hjälp av Leif. Tack Leif!
Att arbeta på Karlskoga Golfklubb
innebär att man träffar många trev-
liga människor. En del får man
mer kontakt med och tar till sitt
hjärta på ett speciellt sätt. Det är
den baksida av det här arbetet, då
vi möts av besked att vi inte längre
har förmånen att ha honom/henne
hos oss i livet. Varje människa har

en egen förmåga att ta tillvara de
olika möten vi gör i livet. För att
må bättre i mörka stunder är det
skönt att tänka på de, som gör el-
ler gjort oss gott!
Med djup snö och vita vidder ut-
anför mitt fönster, längtar jag ännu
mer till golfsäsongen! Hoppas den
kommer tidigt i år!

Susanne

GLASÖGONSPECIALISTEN SYNSAM 
BERGSMANSGATAN 6 . KARLSKOGA . 0586-640 70
MEDBORGARGATAN 6 . DEGERFORS . 0586-400 91
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Banan
18-håls banan öppnades för spel
på sommargreener lördagen den
23 april. Dessförinnan öppnades
par 3- banan för spel lördagen den
9 april.

Året började med ett riktigt oväder.
Helgen den 8-9 januari drog en
storm in över Valåsen och 35-40
träd blåste omkull på par-3 banan
och ett 20 tal på 18-håls banan.

Då vår mekaniker Lennart Johans-
son gick i pension dec. 2004, an-
ställde vi Christer Green som ny
mekaniker i januari 2005. Christer
är utbildad bilmekaniker och har
jobbat hos Dahlin & Carlsson inn-
an han kom till oss.

Innan banan öppnades den 23
april genomfördes den årliga städ-
dagen. Vi är vana att mellan 120
och 200 personer kommer för att
städa. I år kom 328 arbetsvilliga
golfare och det skapade ett mindre
kaos. Den arbetsplan som har an-
vänds genom åren var otillräklig
och städdagen fungerade inte bra.
Vi har tagit lärdom därav och kom-
mer att ha en annan organisation
inför städdagen 2006. Mycket
glädjande dock att så många ställer
upp för att finputsa banan inför
säsongen.

Vi arrangerande RM för herrar H
55 vecka 27. Vi ”satte upp” banan i
stort sett på samma sätt som inför
övriga stortävlingar vi har haft. Det
innebär att ruffen blir högre och
att det jobbas mer intensivt med
greenerna för att skapa jämnt och
snabbt bollrull. Vi brukar ha otur
med åskregn så fort vi arrangerar
någon större tävling, så också den-
na gång. Under fredagens spel kom
det 40 mm åskregn, som ödelade
de flesta bunkrar. Vi tömde ur
bunkrarna från vatten med hjälp
av hinkar under eftermiddag och
kväll för att kunna återställa dem i
spelbart skick på lördagsmorgo-
nen.

I våras inköptes en begagnad
greenklippare.

Banförbättringar som har gjorts
under året är renovering av gång-
bro över valån, ny gångväg till
4:ans gula tee, renovering och drä-
nering av den vänstra greenbun-
kern på hål 3, anlagt gräs till höger
om 17:e green samt monterat yt-
vattenbrunnar i svackor på fairway.

Arbete med att upprätta en miljö-
plan har påbörjats.

I övrigt har skötseln tagits fasta på
den årliga skötselplan som finns
upprättad.

Undertecknad har varit föreläsare
på grundkursutbildning för golfba-
nearbetare som drivs i golfförbun-
dets regi på Kvinnersta skolan i
Örebro.

Under högsäsong har vi varit 7 an-
ställda som arbetat med banan.

Vi har också fått god hjälp av  Len-
narth Pettersson som hjälper oss
att klippa ruff och oldboys-gänget
som eldar ris mm. under L-G Gus-
tavssons ledning. Ett stort tack till
Er alla.

Lars Fredriksson
Greenkeeper

Juniorsektionen
Golfåret 2005 inleddes tränings-
grupperna tidigt, redan i början av
maj under ledning av Patric Borg
och Johan Johansson.

Knattelägret som brukar gå i sta-
peln första veckan på sommarlovet
var lika populärt som tidigare år.
Många entusiastiska barn var an-
mälda.

Våra golfjuniorer representerades
under i Värmland under somma-
ren, 2 lag på Seriespel med Hcp
samt deltagande i Tour Distrikt
och Tour region.

Säsongen avslutades med en

Herrar Elit
Som vanligt har vi hållit i gång
med innebandy under vintern i
Österledsskolan, på tisdagar 2 tim
per tillfälle.

Vi har haft mycket mindre delta-
gande på tävlingar under säsongen
jämfört med föregående år och det-
ta beror mycket på att spelarna har
gått vidare i sin utbildning och
flyttat från Karlskoga.

Dom som varit med under säsong-
en är följande: Johan Johansson,
Marcus Olsson, Kristoffer Petters-
son, Gabriel Ek, Jesper Edström,
Henrik Edström, Thomas Petters-
son och även Patric Borg under
sista seriespelet.

Vi spelar i div 3 och kommer även
att göra det nästa säsong, då vi ej
klarade av att gå upp i år.

Det började med en sammandrag-
ning i Karlstad på Bryngfjordens
GK under juli månad och tyvärr så
var inte banan i bästa skick, men
det är ju lika för alla.

Foursome inledde seriespelet och
vi spelade med Johan/Kristoffer
och Gabriel/Thomas tyvärr fick vi
inte spelet och stämma, kämpade
oss igenom denna foursome. Vi var
25 slag efter bästa lag.

Sedan kom bästboll och där blev vi
bästa lag och hade även bästa score
med 71 slag  av Johan/Gabriel.

Dag två var singelspel och även där
klarade vi oss ganska bra och var
näst bästa lag  endast ett slag säm-
re än hemma klubben. Det medför-
de att vi hade ett tufft utgångsläge
inför nästa sammandragning som
gick av stapeln i Sunne.

Scramble tävling där juniorer, för-
äldrar och ledare deltog. Dagen
avslutades med att vi grillade ham-
burgare i det vackra höstvädret.

Anna Rhodin
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Seniorkommittén
Seniorkommittén har under året
bestått av:
Bror Nykvist (ordförande), Bengt
Lindberg (sekreterare), Lillebil
Sucksdorff, Lars Andersson, Lars-
Gunnar Gustafson, Eskil Larsson
och Olle Stenström.

Antalet kvinnliga seniorer har un-
der året varit 223, en ökning med
26 sedan förra året.

Fördelningen av de manliga senio-
rerna var:
oldboys (55-64 år) 189 (+15)
veteraner (65 år och äldre) 127 (+22)
Det totala antalet seniorer uppgick
således till 539, en ökning med 13 %.

Tävlingsverksamheten har varit
intensiv och under maj-september,
juli månad borträknad, har alla
damer kunnat tävla måndagar,
onsdagar och fredagar samt ett
mindre antal även vissa torsdagar.

Alla manliga seniorer har haft möj-
lighet att tävla måndagar, onsdagar
och fredagar och ett mindre antal
även varannan tisdag och vissa
torsdagar.

Därutöver har samtliga kunnat täv-
la varje måndag och torsdag från
mitten av september och hela ok-
tober månad ut.

INTERNA TÄVLINGAR
Onsdagsgolfen
Denna tävling spelas i serieform
och har omfattat 15 deltävlingar,
varav resultaten från de 10 bästa
räknas.

Resultat:

Klass A
1. Rolf Gustafson
2. Per-Anders Fors
3. Janne Elgh

Klass B
1. Gunnar Karlsson
2. Bengt Lindberg
3. Hilding Helgeson

Klass C
1. Karl-Erik Oskarsson
2. Inga Svensson
3. Berne Nilsson

I varje klass deltog 30 tävlande,
totalt således 90 st och därav 19
damer.

Utöver dessa tävlingar arrangera-
des även en foursome-, en Irish
greensome- och en greensome-
tävling , samt en shot out, som ut-
gjorde finalen på onsdags-tävling-
arna. Segrare i den sistnämnda
blev Enar Johansson, Bengt Lind-
berg och Sinnika Westberg i res-
pektive klass.

En höstresa arrangerades som van-
ligt och den gick till Finspång i
strålande väder.

Sme´gubben
Förra året var deltagandet  väldigt
dåligt från såväl vår egen sida som
från andra klubbar, endast 51 st. I
år var det betydligt bättre, 75 st
deltog, och de tre främsta platserna
belades av karlskogaspelare i alla
tre klasserna, nämligen av:

Klass A
1. Olle Wistling
2. Harry Borg
3. Robert Stagnelid

Klass B
1. Bengt Lindberg
2. Ove Klintberg
3. Bruno Svensson

Klass Damer
1. Inga Svensson
2. Barbro Landström
3. Solveig Borg

KM
Endast KM H55 kunde genomför-
as. I övriga klasser blev deltagan-
det för lågt för att tävlingarna skul-
le kunna äga rum.

Resultat:
1. Lennart Persson
2. Lennart Eriksson
3. Olle Wistling

Externa tävlingar

Värmlands-serien Damer
Det här är en serietävling som om-
fattar 15 deltävling. Intresset i di-
striktet är stort, 261 spelare har
deltagit, men våra damer är mindre
intresserade. Visserligen har 19

Denna gång fungerade foursome
lite bättre och vi kunde hålla i spe-
let på ett bättre sätt.

Inför bästbollen var vi 14 slag från
täten. Vi lyckades knappa in en hel
del då vi hade bästa score med 62
slag Marcus/Patric efter fantastiskt
spel. Så inför singeln var det 8 slag
upp till ledande lag Forsbacka GK.

Vi spelade med Johan Johansson,
Gabriel Ek, Marcus Olsson och
Patric Borg det pendlade mellan
himmel och helvete under hel
singelspelet för att till slut komma
att handla om tre lag Sunne, Fors-
backa och oss själva.

Vi stretade emot mycket bra under
dom inledande 9 hålen och kände
att vi var helt klart med i matchen.

Sista 9 hålen så ryckte hemma-
klubben Sunne och gjorde en
mycket bra avslutning men även
Forsbacka och vi spelade bra, det
var spel ända in på mållinjen som
till slut innebar att vi hamnade på
tredje plats efter Forsbacka och
Sunne.

Detta innebär att vi även nästa sä-
song spelar i div 3. Men jag är inte
orolig utan ser att vi snart kommer
upp i div 2 då vi har en del yngre
spelare som snart är mogna för hö-
gre spel.

Marcus Olsson har i år spelat in sej
i laget på ett övertygande sätt och
man kan bara hoppas att han fort-
sätter på den inslagna vägen.

Kristoffer Pettersson hoppas jag
kan ta en permanent plats till den
kommande säsongen, sedan får vi
hoppas att någon ny yngre förmå-
ga får ett genombrott i år.

Jag hoppas vi kan få igång någon
organiserad träning med vår Pro
Patric under den kommande sä-
songen och därmed bli ännu ett
strå vassare 2006.

Golfhälsningar
Jan Karlsson
Coach Elit
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damer spelat men det är i allt vä-
sentligt endast då vi arrangerat täv-
lingen i Karlskoga.

Värmlands-serien Herrar
Detta är också en serietävling, som
omfattar 10 deltävlingar. De 7 bäs-
ta resultaten räknas.

Efter en nedgång i antal spelare
och starter år 2004 ökade åter in-
tresset för denna tävling i år.  Anta-
let starter uppgick till 1 259, en
ökning med  29 % och antalet del-
tagare steg med 11 %. Från Karl-
skoga deltog inte mindre än 30
spelare, vilket är en enorm upp-
ryckning jämfört med förra året.
Då deltog endast 8 st. Vi nådde
visserligen inte några topplacering-
ar, bortsett från Bengt Lindberg,
som vann slagtävlingen i klass H
75, men det stora deltagandet och
de goda resultaten gav genklang i
prislistan. . Bland de 17 klubbarna
inom distriktet kom vi på femte
plats.

Närketävlingar
Distriktstouren
Varje klubb inom distriktet jämte
Karlskoga arrangerar en tävling.
Totalt deltog 322 spelare. I vår
tävling var antalet deltagare 79 st
och vi höll oss då bra framme. Vi
hade i A-klassen 6, i B 3 och i C 4
spelare bland de 10 bästa och be-
lade en första- och två andraplat-
ser.

De här tävlingarna är inte enbart
individuella  utan det ingår även
en Order of Merit-del . I den lycka-
des Gunnar Karlsson bäst av karl-
skogingarna med en 10:e place-
ring.

Oktober-touren
Intresset för denna tävling har ju
ökat varje år utom förra året. Nu är
emellertid ordningen återställd.
Såväl antal spelare som starter öka-
de med drygt 11% och uppgick till
486 resp. 2 731.

Från Karlskoga deltog 54 st, en
färre än förra året.

Det här är en serie-tävling, uppde-
lad i 4 klasser. Varje klubb inom

Ölgf  jämte Arboga och Karlskoga
arrangerar en tävling per klass, d v
s  4 tävlingar totalt (bra för green-
fee-intäkten!). Placeringarna
(bland de 15 bästa = de som får
priser)) blev följande:

A-klassen (13 från Karlskoga)
3. Olle Wistling
8. Dan Westberg
9. Kenneth Eriksson
10. Alvar Andersson

B-klassen (13 från Karlskoga)
5. Leif Herlufsén
5. Lars Andersson

C-klassen (14 från Karlskoga)
11. Jan Börjeson
12. Bengt Lindberg

D-klassen (14 från Karlskoga)
5. Eskil Larsson
7. K-E Oskarsson
10. Börje Erixon
11. Juha Pesonen
12. Göran Malmberg

Distrikt-serien
Den spelas som matchspel med ett
lag bestående av två damer och
fyra herrar. Det gick inte lika bra i
år som förra då vi vann. Nu kom vi
på 4:e plats.

Dam 6-an
Detta är en lag-tävling med 6 da-
mer i varje lag. 12 klubbar deltar.
Tävlandet sker i fyra pooler. Bästa
lag i varje pool går till final.

Tävlingen har pågått i 6 år och
Karlskoga är fortfarande den enda
klubb som har två inteckningar i
det uppsatta priset, men i år kom
vi inte till final.

Mellansvenskt spel
Vi har under året deltagit i:
- Mellansvenska Senior-touren
- Mellansvenska Scratch-serien
- Mellansvenska Oldboys-serien
- Mellansvenska Veteran-serien,
- (2 H 65-lag och 1 H 75-lag)

Senior-touren spelas i två ålders-
grupper med tre hcp-klasser i varje
grupp, i vilka man spelar scratch.
Vi har haft 4 spelare med som pla-
cerat sig 8-13 i sina resp. grupper.
Bäst var Johan Essén.

Scratch-serielaget har de senaste
två åren hållit till i högsta div. men
i år gick det inte så bra så nu blir
det tyvärr spel i div. 2 kommande
år.

Oldboys-laget höll sig väl framme
men det lyckades inte till fullo.
Det blev i alla fall en hedrande an-
draplats.

I Veteranserien H 65 har vi haft
två lag, ett i div 2 Västra och ett i
div 2 Norra. Det förstnämnda de-
lade tillsammans med Hammarö
sista platsen, så det blir att ta nya
tag. Lag 2 förlorade bara en match,
segrade i sin grupp och därmed
blir det spel i div 1 kommande år.
Bra jobbat!

Mellansvenska Veteranserien H 75.
I den här serien består lagen av
fyra spelare ( i H 55 och H 65 in-
går 6). Vi spelar i grupp 1 som be-
står av 8 lag. Vi kom 5:a.

Arbetsaktiviteter
Som vanligt har ett antal villiga
seniorer ställt upp för arbete på
banorna. Detta har huvudsakligen
bestått av röjning och bränning av
sly och ris på lilla banan

Bengt Lindberg

Städdag
Boka in lördag 22 april, då
vi har den återkommande
städdagen.
Föregående år blev en succé
vad gäller deltagare. Detta
medförde att det blev en
snedfördelning av deltagare/
städområde. I år kommer vi
ta in en föranmälan om var
du vill städa. Om du inte har
något önskemål tilldelas du
en plats på städdagen.
Min förhoppning är att vi
kommer att kunna ordna
någon form av korvgrillning
etc som avslutning på dagen.
Mer information kommer i
nästa nummer.

Susanne
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Fastigheter
Under vintern har flera arbeten
utförts på våra fastigheter.

Maskinhallen
Ny port har monterats.

Omklädningsrum herrar
Ny dörr till duschrum.
Toaletten har målats och ny golv-
matta lagts in.
Duschkabinerna har tagits bort
och två nya duschplatser har iord-
ninggjorts, ny golv- och väggmatta
har satts upp med en skiljevägg av
glasvägg mellan duscharna.
Korridoren till omklädningsrum-

met har målats om och ny belys-
ningsarmatur har monterats.
Jag vill passa på att tacka Veikko
och Ernst P och hans medhjälpare
för ett bra arbete.

Omklädningsrum damer:
Ny dörr.

Kommande arbeten
Bostadshuset
Ommålning utvändig fasad.

Klubbhus:
Montering två markiser (klubbchef
samt kanslifönster).

Uthyrningsstugor
Ommålning utvändig fasad.

Fröken Borg
Målning utvändig entré, fönsterfo-
der samt knutbräder.

Utbildningslokalen
Förbättringsarbeten med målning
etc för att få ett represantativt kon-
ferensrum för bl a uthyrning.

Lennarth Pettersson
Fastighetsansvarig

Damernas avd.
Årets Upptakts- och Inspira-
tionskväll blir tisdag den 25 april,
på golfrestaurangen som vanligt.

”UT I DET BLÅ” blir fredagen den
16 juni, så reservera redan nu den
dagen.

Medlemmar i årets Damkommitté
är:
Yvonne Saxin, ordförande 520 08
Ann-Louise Melander 540 02
Elisabeth Josefsson 576 90
Nan Nilsson 311 17

Lena Bergman 576 74
Brith Persson 515 86
Lisbeth Magnusson 538 60
Gerd Andersson 454 32

Anita Wahlgren och Anita Petters-
son har valt att avgå ur Damkom-
mittén och vi tackar dem för deras
arbete under gångna år. Istället
hälsar vi Lisbeth och Gerd välkom-
na att jobba ihop med oss.

Yvonne
Ordförande

Utbildning 2006
Vi kommer att under år 2006 fort-
sätta vår satsning på nybörjar ut-
bildning. Förra året utbildade vi
ungefär 60 nybörjare som förhopp-
ningsvis blir medlemmar i vår
klubb. En nyhet för i år är att vi
kör en grönakort utbildning för
våra yngre golfare, kursen riktar
sig till våra barn som inte fyllt 12
år ännu. Båda utbildningarna följer
de riktlinjer som Svenska Golfför-
bundet har gett ut.
Nybörjarutbildningen för barn om-
fattar 6 kurstillfällen med varvad
teori och praktik, veckodagar är

tisdagar och torsdagar. Avsikten är
att barnen skall fortsätta i ordina-
rie juniorverksamheten för att yt-
terligare förbättra sina golfkunska-
per. Första kursen är planerad att
starta vecka 16 (18 april). Anmä-
lan sker till vårt kansli. Vi kan
högst erbjuda 10 elever vid varje
kurstillfälle, så om kursen blir full-
tecknad så ordnas en ny kurs veck-
an efter att första kursen är klar.
För de som är 12 år och äldre, så
har vi planerat in 4 kurstillfällen.
Utbildningen heter Grönt kort På
väg till hcp 36. Kursen omfattar 8

teori och 8 praktik träffar. Första
kurstillfället är planerat till vecka
6, med start tisdagen den 7 feb, vi
träffas två gånger per vecka. Nästa
kurs startar vi den 14 mars och en
sista vårkurs startar den 9 maj. Vi
planerar även för en kurs efter se-
mester med start den 15 augusti.
För mera information och anmä-
lan, kontakta vårt kansli. Informa-
tion om när kurserna startar hittar
ni även på vår hemsida.

Utbildningskommittén genom
Rolf Nyström

Nygammal
medarbetare

Karlskoga Golfklubb får även
denna säsong njuta av fin
klubbhusmiljö, då Bengt An-
dersson har fått förlängd an-
ställning hos oss. Han kom-
mer fortsätta med de uppgif-
ter han haft  samt att han
kommer att bidra till att ba-
norna får en fortsatt förskö-
ning.

Susanne
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RESULTATRÄKNING 2005

Intäkter 2004 2005 Budget 2006

Årsavgifter 2 330 595,00 2 815 863,00 2 933 000,00
Greenfee 1 177 653,00 1 112 008,00 1 320 000,00
Sponsring 520 700,00 723 888,00 650 000,00
Företagsgolf 97 290,00 117 040,00 100 000,00
Fastigheter 165 375,00 359 261,00 224 000,00
Banan 159 339,00 271 366,00 145 000,00
Lönebidrag,  banan 351 789,00 238 613,00 320 000,00
Idrott 166 800,00 192 620,00 220 000,00
Lönebidrag, kansli 111 332,00 39 764,00
Kommunbidrag 87 000,00 87 000,00 95 000,00
Bingolotto 5 914,00 5 443,00
Klubbtidning 2 500,00 1 000,00 10 000,00
Utbildning 114 150,00 120 300,00 192 000,00
Övriga intäkter 101 888,00 381 226,00 50 000,00
Summa intäkter 5 392 325,00 6 465 392,00 6 259 000,00

Kostnader

Personalkostnader banan 1 988 177,00 2 080 554,00 2 230 000,00
Banan 744 658,00 764 591,00 808 500,00
Fastigheter 628 926,00 635 932,00 632 000,00
Idrott 322 384,00 261 029,00 320 000,00
SGF 277 103,00 179 560,00 175 000,00
SGF - GIT 59 966,00 100 119,00 80 000,00
Personalkostnader kansli 557 553,00 1 115 127,00 740 000,00
Arvode 23 500,00 64 664,00 70 000,00
Administration och IT 220 785,00 223 557,00 234 000,00
Försäkringar 89 290,00 82 210,00 100 000,00
Annonser, reklam 39 262,00 45 692,00 35 000,00
Klubbtidning 26 149,00 26 181,00 20 000,00
Utbildning 126 086,00 171 182,00 156 900,00
Övrigt 8 016,00 112 611,00 10 000,00
Reception 27 140,00 3 263,00 100 000,00
Summa kostnader 5 138 995,00 5 866 272,00 5 711 400,00

Resultat före avskrivningar 253 330,00 599 120,00 547 600,00
Avskrivningar 537 779,00 530 895,00 475 000,00

Resultat efter avskrivningar – 284 449,00 68 225,00 72 600,00
Finansiella poster – 66 684,00 – 53 468,00 – 70 000,00
Rea-förlust

Årets resultat – 351 133,00 14 757,00 2 600,00



Bokslut 2005

13

BALANSRÄKNING 2005

TILLGÅNGAR 2003 2004 Budget 2005

Anläggningstillgångar
Mark 1 589 583,00 1 589 583,00 1 589 583,00
Bana 5 272 311,00 5 310 211,00 5 372 542,00
Bana, par 3 3 279 591,00 3 279 591,00 3 279 591,00
Byggnader 4 437 231,00 4 501 712,00 4 437 000,00
Ack avskrivningar bana, byggnader – 1 072 381,00 – 1 290 572,00 – 1 287 381,00
Maskiner, inventarier 3 864 858,00 4 685 787,00 4 364 828,00
Ack avskrivningar maskiner, inventarier – 2 127 830,00 – 2 440 534,00 – 2 387 830,00
Summa anläggningstillgångar 15 243 363,00 15 635 778,00 15 368 333,00

Omsättningstillgångar
Företagskonto Nordea 201 613,00 150 000,00
Medlemsfordringar 3 426 042,00
Övriga kortfristiga fordringar 3 000,00 245 403,00
Summa omsättningstillgångar 3 000,00 3 873 058,00 150 000,00

Summa Tillgångar 15 246 363,00 19 508 836,00 15 518 333,00

SKULDER OCH EGET KAPITAL

Eget kapital
Balanserade vinstmedel 156 145,00 – 194 988,00 – 194 988,00
Årets resultat – 351 133,00 14 757,00 2 600,00
Summa Eget kapital – 194 988,00 – 180 231,00 – 192 388,00

Långfristiga skulder
Banklån 1 462 500,00 1 854 500,00 1 412 500,00
Medlemslån 12 483 500,00 13 465 500,00 13 250 000,00
Summa långfristiga skulder 13 946 000,00 15 320 000,00 14 662 500,00

Kortfristiga skulder
Utnyttjad checkkredit 119 327,00
Mervärdesskatt 5 556,00 8 400,00 20 000,00
Personalens källskatt 34 485,00 39 622,00 30 000,00
Förutbetalda intäkter 170 525,00 3 315 605,00
Övriga kortfristga skulder 106 458,00 223 440,00 248 221,00
Uppsagda medlemslån 1 059 000,00 782 000,00 750 000,00
Summa kortfristiga skulder 1 495 351,00 4 369 067,00 1 048 221,00

Summa eget kapital och skulder 15 246 363,00 19 508 836,00 15 518 333,00
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AVSKRIVNING PÅ ANLÄGGNINGTILLGÅNGAR

Bananläggning och byggnade
2004 2005 2006

Ingående anskaffningsväre          9 536 510          12 989 133          12 989 133
Investeringar            3 452 623          102 381          100 000
Bokfört värde före avskrivningar          12 989 133        13 091 514        13 089 133

Ingående avskrivningar            855 896 1 072 381 1 072 381
Årets avskrivningar             216 485 218 191 215 000
Extra avskrivning
Utgående avskrivningar             1 072 381 1 290 572          1 287 381

Utgående restvärde          11 916 752        11 800 942        11 801 752

Maskiner och inventarier

Ingående anskaffningvärde         3 467 372          3 864 858          3 864 828
Investeringar           667 486             820 929             500 000
Avyttringar – 270 000
Bokfört värde före avskrivningar          3 864 858          4 685 7876          4 364 828

Ingående avskrivningar         1 958 036          2 127 830          2 127 830
Avyttringar – 71 750
Årets avskrivningar            241 544 312 704 260 000
Utgående avskrivningar          2 127 830          2 440 534          2 387 830

Utgående restvärde          1 737 028          2 245 253          1 976 998

MEDLEMSLÅN

2004 2005 Budget 2006
Uppsagda medlemslån, kort skuld 1 059 000,00          782 000,00          750 000,00
Medlemslån, lång skuld 11 924 500,00        12 610 500,00     12 500 000,00
Medlemslån par 3-banan 559 000,00             855 000,00          750 000,00
Klubbens skuld till medlemmar 13 542 500,00        14 247 500,00     14 000 000,00
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Välkommen till
Golfrestaurangen Valåsen

säsongen 2006!
Fyra konkreta tips hur du kan njuta av vår erkänt goda mat

Dagens lunch
Varje dag från och med 1 mars serverar vi dagens rätt. Flera klassiker finns kvar men även en del nyheter.

Vill du boka/diskutera en affärslunch tveka inte att kontakta oss.

Middag
Om du vill uppleva en annorlunda miljö och ett riktigt bra middagsarrangemang skall du kontakta oss.
Vi vet vad som krävs för att dina gäster skall bli nöjda och glada. Vi har flera menyförslag att välja på.

Kom in och diskutera!

Arrangemang
Tillsammans med golfklubben kan vi skapa det perfekta golfarrangemanget.

Vad vore en golftävling utan en värdig avslutning i restaurangen.
Det går faktiskt att skapa ett arrangemang för icke golfare.

Testa och ring får du se!

Catering
Om ni någon gång funderar på att hämta mat eller få den utkörd då skall ni kontakta oss.

Utan att göra avkall på kvalitet vet vi vad som krävs för en riktigt lyckad catering.
Kontakta oss för ett förslag!

Gastrokrogen i Karlskoga AB
Sandra Sånebo, Bricketorp 647, 691 94 Karlskoga

Tel: 0586-72 87 54 • Fax: 0586-72 81 54 • Mobil: 070-662 55 60
golfrestaurangenv@telia.com



Föreningsbrev

B Avsändare:
Karlskoga GK
Bricketorp 647
691 94 Karlskoga

50-75 % på all konfektion
även regn- och vindplagg.

STOR
LAGERRENSNING

Bagar, klubbor, skor, metalwoods,
wedgar, putters, tillbehör m. m.

Telefon 0586-72 86 63

Betala halva priset
eller mindre!

Öppet:  Lördag 4 mars kl. 10.00-15.00
Söndag 5 mars kl. 10.00-15.00


